Оксана Марзатаевна НЕ-КРАСОВА, директор Центральной модельной библиотеки г. Славгорода:

В 2023 году в работе ЦБС г. Славгорода появилось ещё одно значимое направление - добровольчество, на базе библиотеки создан «Добро. Центр». В настоящее время формируется заявка на создание регионального отделения «Волонтёры культуры» в Алтайском крае, куратором которого станет Славгородская ЦБС. В связи с этим событием сотрудники центральной библиотеки дважды приняли участие в мероприятиях международного уровня: форуме гражданского участия #Мывместе, и «Добро-конференции-2023».

2. В 2023 году был отремонтирован филиал Максимовской сельской библиотеки.

Модернизация библиотечного пространства стала возможной благодаря проекту поддержки местных инициатив, а также краевому автономному учреждению «Алтайский центр финансовых исследований». Общая стоимость проекта составила почти 800 тыс. рублей.

В этом году был реализован грант губернатора Алтайского края в сфере молодёжной политики «Литературные Сейфуллинские чтения», нацеленный на формирование и укрепление дружественных связей между представителями различных национальностей, живущих в нашем муниципальном округе.

Мы принимали участие в профессиональных конкурсах и побеждали. К примеру, в ежегодном конкурсе «Гений — это ты!», учредителем которого является Министерство культуры РФ. В число победителей вошла сотрудник ЦБС г. Славгорода А. Г. Болотина.

В уходящем году Центральная модельная библиотека стала призёром краевых конкурсов

Модельная библиотека: современно и со вкусом



«РКОфинансы», «Патриоты — это мы!», участником XVIII краевого фестиваля книги «Издано на Алтае», всероссийской акции «Библионочь». Всероссийского чемпионата по чтению вслух «Страница 23» и других.

В текущем году мы впервые выступили площадкой краевой летней библиотечной школы «Модельная библиотека: пространство с новыми смыслами».

В канун уходящего года стартовала серия мероприятий по Пушкинской карте. Они проводятся в формате костюмированных представлений, что даёт возможность его участникам пере-

воплотиться в литературного героя и на время переместиться в другую эпоху. Возможность непосредственного участия в литературной реконструкции открывает дополнительные «разрешения» для интерактивного прочтения и знакомства с книгой.

Занимаемся также проектной деятельностью. Наиболее успешными стали: «Библиокафе», квартирники «Читать модно!», ведущим направлением которых, кроме продвижения книги и чтения, является поддержка литературного творчества молодого поколения.

На базе всех библиотек ЦБС работают клубные формирования, среди которых театральная студия «Образ». В составе творческой группы – старшеклассники и студенты. Они сопровождают крупные городские мероприятия и участвуют в конкурсах самого разного уровня.

В будущем году планируем реализовать новые проекты и инновационные формы работы, используя весь потенциал модернизированной библиотеки.

